

威海下发《农村校车管理试点方案》,至2014年底——

农村中小学校车实现全覆盖



环翠区5辆新校车投入运营。(资料片)

本报威海7月30日讯(记者 刘洁 通讯员 于怡)日前,威海市政府办公室下发了《威海市农村校车运营管理工作试点方案》,力争到2014年底,全市农村校车座位数达到1.87万个,实现义务教育阶段农村中小学生应乘尽乘,并逐步为农村幼儿提供服务。

方案规定,农村校车运营管理的目标任务为:力争到2014年底,在全市建立起“政府主导、公司运营、因地制宜、加强监管”的校车运营新模式,全面保障农村校车安全运营,实现农村校车“一增加、两彻

底、四确保”的目标。“一增加”,即将全市农村校车座位数增加39.6%,达到1.87万个左右,实现义务教育阶段农村中小学生应乘尽乘,并逐步为农村幼儿提供服务。“两彻底”,即严格校车准入制度,加大对非法接送学生车辆的清理力度,彻底取缔非法接送学生车辆;提高管理水平,科学规划学生乘车分组,彻底消除校车超员现象。“四确保”,即确保全部校车符合安全技术要求,确保全部驾驶人符合驾驶资质要求,确保全部校车接送学生过程中都有照管人员,确保全部农村

校车实现专业公司运营管理。

威海计划全市实行的校车新运营模式主要采用两种形式:一是政府购买服务,专业公司运营。在城乡结合部,采取延长或调整城市公交、城郊公交等专业化客运公司运营线路,或租赁专业客运公司车辆投入运营等方式,满足上下学乘车需求。二是政府购买车辆,专业公司运营。在偏远农村地区,通过政府统一购车或贴息购车等方式,交由城市公交、城郊公交或其他专业公司运营管理。自2012年起,新增加的校车全部实行新运营模式。

义务兵优待金全部发放到位

今年起发放完成时间调整到“八一”建军节前

本报威海7月30日讯(记者 许君丽 通讯员 肖卫华 林伟强)30日,记者从威海市民政局了解到,威海市对城乡义务兵优待金发放时间进行了调整,自今年起,义务兵优待金由年底发放调整到“八一”建军节前。

据悉,2012年义务

兵优待金标准,执行威海市委、威海市政府、威海军分区《关于贯彻鲁发〔2011〕7号文件精神做好新形势下征兵工作的实施意见》(威发〔2011〕15号)规定:“城镇籍义务兵每人每年不低于4000元,农村籍义务兵每人每年7000元。”全市义务兵共2415人,其

中城镇880人,农村1535人,共发放优待金1502万元。各市区民政部门在对优待金发放对象、优待金标准进行核实的基础上,采用集中发放、现金充卡等方式,积极稳妥地开展这项工作。截至7月31日,威海市2012年义务兵优待金发放工作已全部结束。

铁人三项也进校园啦!

本报威海7月30日讯(记者 侯书楠)继全市举行帆船进校园活动后,7月30日起,2012年铁人三项进校园系列活动——威海青少年训练营也正式启动了,威海成为首批全国率先试点的三大城市之一。来自全市中小学和山东大学威海分校的30余铁人三项爱好者参加到本次活动里。

据威海市体育局竞训科工作人员介绍,2012年铁人三项进校园系列活动——威海青少年训练营是由中国铁人三项运动协会主办、共青团威海市委和威海市体育局联合承办、山东大学威海分

校和威海市铁人三项运动协会共同协办的专门针对青少年学生进行的专项铁人三项运动培训活动,是中国铁人三项运动协会开展铁人三项进校园系列活动全国三大试点之一。活动聘请优秀教练员,采取理论讲解与实地训练相结合的方式,教授学员游泳和自行车科学训练方法以及运动损伤与恢复、受伤自救等运动知识和技能。

本次少年训练营将从7月30日集训到至8月11日,其中理论课、跑步和自行车培训设在威海市铁人三项运动协会,游泳培训设在奥林国际

健身中心室外游泳池。挑选的30名在校学生主要来自各中小学校和山东大学威海分校,这些学生身体健康,热爱铁人三项运动,而且有一定游泳基础。

工作人员还透露,为了鼓励这些学员,训练营会为达到深水合格证考核标准(连续游泳200米,踩水30秒以上)的学员,免费办理深水合格证。此外,学员报名参加2012年威海国际长距离铁人三项赛,组委会将免收报名费,并为参赛者免费办理保险,学员报名参赛还可以获得T恤、运动包以及奖牌、浴巾等完成比赛纪念品。